Soutenance de thèse de Doctorat de Madame Zoé Lejeune du 14 juin 2016
L’Unité d’études européennes (ESU) est heureuse d’annoncer que la soutenance de thèse de Madame Zoé Lejeune a eu lieu le 14 juin 2016, de 15 heures à 17 heures, à la salle du Conseil de la Faculté de droit, de science politique et de criminologie de l’Université de Liège, au domaine du Sart Tilman.

Madame Zoé Lejeune a soutenu une thèse consacrée à La question urbaine revisitée : Analyse socio-politique comparée de la régulation publique des inégalités environnementales. 
La recherche doctorale tentait  plus particulièrement d’identifier les facteurs, d’une part de ces variations spatiales  et, d’autre part, de la régulation publique des inégalités environnementales.  Pour ce faire elle distingue  par une approche comparative  entre  les deux espaces retenus (Sheffield et Liège) six dimensions explicatives regroupées en trois grandes catégories  d’analyse : le problème, le système et les politiques publiques.  
De cette analyse comparative, elle formule et postule de l’existence de deux modèles  conceptuels fondés sur les mêmes variables explicatives mais distincts dans les deux contextes étudiés (dialogue maitrisé et confrontation constructive). Elle met en exergue une série de différentiels et de perspectives communes qu’elle confronte aux principaux résultats issus de l’analyse des variables. 
Cette démarche démontre de  l’intérêt à porter à une démarche non seulement plus intégrale des inégalités en milieu urbain mais également à repenser les dynamiques qui les caractérisent.

Le jury était composé des membres suivants : Madame Isabelle Reginster (IWEPS), Prof. Jacques Teller (Université de Liège), Prof. Guillaume Faburel (Université Lumière Lyon 2), Prof. Quentin Michel (Université de Liège) , Prof. Gilles Pinson (Sciences Politiques Bordeaux).

[bookmark: _GoBack]La thèse  sera  accessible prochainement sur le site en Open Access ORBI de l’ULg. 
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